

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Apartmenty MIRIS GARDEN
Jméno autora:	Bc. Lukáš Mottl
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Diplomová práce studenta navazuje na úspěšný urbanistický předdiplomní projekt. DP řeší část zástavby v celkovém resortu, kdy tato bude sloužit pro ubytování a komerční využití v kontextu celého areálu. Součástí celého řešení byl také návrh veřejných prostor mezi domy.

Hlavní myšlenkou návrhu je vytvoření resortu jako reminiscence na původní urbanistickou strukturu chorvatských měst a obcí. Tuto ideu dále student rozvíjí ve své diplomové práci v současném pojetí. Urbanistické řešení je polouzavřená struktura apartmánových domů a komercí. Velkým problémem jistě bylo vyřešení velikého převýšení stávající morfologie terénu. Kompozice objektů mezi sebou vytváří veřejné prostory rozdílných velikostí se zajímavými atmosférami a průhledy. Architektonické ztvárnění je jakási analogie klasického archetypu chorvatských domů v kontrastu s moderními prvky.

Dispoziční uspořádání vychází ze zvolené struktury v návaznosti na veřejné prostory, které se prolínají výškově v rozdílných podlažích. Komerční plochy jsou umístěny v kontextu vnějších ploch. Jedná se o jednoduché provozy obchodních ploch, které doplňují restaurační prostory. Restaurace a kavárny by zasloužily hlubší rozvahu s ohledem na nutné provozy dané hygienickými předpisy v kontextu velikosti obytné plochy. Zobrazená pekárna/kavárna bude spíše prodejnou než výrobním provozem (zázemí je příliš malé, absence skladovacích ploch). Také u restaurací bych více uvažoval o využití veřejného prostoru a zvětšit posezení vně objektů. V ubytovacích kapacitách je zjevná veliká rozmanitost dispozičních uspořádání, což je z hlediska komerčního využití dobrá úvaha. Součástí apartmánů jsou velké terasy s výhledy na moře.

Konstrukční řešení je v zásadě jednoduché. Největší problém vidím v založení objektu s ohledem na geologii a svažitost terénu. Nerozumím řešení že „objekt je založen na vytápěné základové desce.“

DP je zpracována na vysoké úrovni založená na silném konceptu urbanisticko-architektonického řešení. Oceňuji grafické zpracování a předložené vizualizace, které navozují atmosféry jednotlivých veřejných prostor.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 6.6.2023

Podpis:

